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4.3. – 20.4. 2008

Väinö Linnan aukio 9 (Finlaysonin alue)

33210 Tampere

Linnake galleriaprojekti avaa Väinö Linnan aukiolle Finlaysonilla uuden väliaikaisen gallerian. Pääosin ikkunagalleriana toimivassa tilassa esitellään seitsemän viikon ajan Tampereen ammattikorkeakoulusta vuosien varrella valmistuneita kuvataiteen ammattilaisia. Kutsutut taiteilijat pitävät kukin viikon kestävän näyttelyn, jossa esittelevät nykytuotantoaan. Erilaisia taiteen tekemisen muotoja on nähtävillä kuvanveistosta videoon. 
Näyttelysarjan taiteilijat:

4.3. – 9.3. 
Jaakko Himanen

11.3. – 16.3.
Johanna Lonka

18.3. – 23.3.
Jere Seppänen

25.3. – 30.3.
Vappu Jalonen

1.4. – 6.4.
Juhana Moisander

8.4 – 13.4.
Sami Sänpäkkilä

15.4. – 20.4.
Joonas Jokiranta, Jenni Rutanen ja Teija Tyni

1.3. – 23.3.
Olga Palomäki ja Iidu Tikkanen Galleria Rajatilassa

Tampereen ammattikorkeakoulusta on valmistunut kuvataiteilijoita vuodesta 2000 alkaen. Näyttelysarjassa jokainen taiteilija tai ryhmä edustaa yhtä valmistuneiden vuosikurssia. Näin katetaan ajallisesti koko ammattikorkeakoulun historia. Tällä tavalla näyttelysarja toimii myös lähtölaskentana keväiselle uusien valmistuvien näyttelylle. 
Me, näyttelysarjan organisoijat, haluamme olla mukana luomassa uusia alueellisesti kehittäviä ja laadukkaita taiteen esittämisen mahdollisuuksia. Valmistuimme itse kuvataiteilijoiksi Tampereen ammattikorkeakoulusta vuonna 2007. Yksi näyttelysarjan olennaisista lähtökohdista onkin tuoda esiin tamperelaisen kuvataidekoulutuksen identiteettiä sekä koulun asemaa jatkuvuuden ja elinvoiman lähteenä kaupungin taiteen kentässä. Toinen olennainen asia taiteilijoiden vetämien projektien kohdalla on muutos ja laajentuminen itse taiteilijan ammattikuvassa. Tänä päivänä taiteen tekijöillä on mahdollisuus ja taito ottaa haltuunsa myös taiteen markkinointiin, tuottamiseen ja esittämiseen liittyviä alueita, ja osaltaan käyttää sitä valtaa, jonka teoreetikoiden, taidehistorioitsijoiden ja instituutioiden on totuttu käyttävän. Taiteen kenttä kehittyy ja myös taiteilijat voivat vaikuttaa tähän kehitykseen muullakin tavalla kuin teoksiensa kautta. Linnake galleriaprojekti on taiteilijalähtöinen avaus dynaamisen ja nopeasti reagoivan kuvataidetoiminnan suuntaan.
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